



 IT academy IABS

ГРАНТ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ ВІД 14 РОКІВ

В рамках Національної Програми інформатизації України, Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", за співпраці з Університетом митної справи та фінансів міста Дніпро, Асоціацією "Made in Ukraine for Italy", Громадською організацією «Міжнародна асоціація бізнесу та стартапів» (Меморандум про співпрацю від 08.09.2020 р), з метою якісної організації допрофільної та профільної освіти у закладах освіти територіальної громади.

Спільна робота асоціацій Європи і України надає матеріальну та організаційну допомогу для реалізації проекту "Молодь в ІТ".

Завдяки цій співпраці багато талановитих хлопців отримали можливість навчатися сучасним ІТ професіями в рамках "Спеціальної пропозиції для школярів від 14 років".

ФОНД АСОЦІАЦІЙ
ОПЛАЧУЄ ПОНАД 70%
ВАРТОСТІ НАВЧАННЯ.



IT АКАДЕМІЯ IABS

ПРОПОНУЄ

спеціальний курс для учнів закладів загальної середньої освіти від 14 років, який дозволить:

✓ Через 6 місяців отримати професію

перебуваючи у стінах загальноосвітнього закладу здобуваючи знання у форматі змішаного навчання.

✓ Учні отримують можливість:

- практикуватися у кращих ІТ компаніях України та світу;
- прийняти участь у обласних, Всеукраїнських конкурсах та змаганнях в ІТ сфері, чим піднімуть освітній статус закладу освіти;
- отримати чудовий старт у професійній діяльності;

По закінченню 6 місячного курсу (24 заняття), учні отримують сертифікати спеціалістів та нову професію.



КУРС ВЕБ ПРОГРАМУВАННЯ

ПРО КУРС

Сфера ІТ передбачає можливість роботи з будь-якої точки світу. Гнучкий графік і орієнтація на результат дозволять Вам вибрати найбільш прийнятний режим.

На курсі "Веб програмування" від IABS ви отримуєте професію "WEB DEVELOPER".

Хто такий WEB DEVELOPER?

Це програміст, який створює для користувача інтерфейси додатків, веб-сервісів і сайтів.

Інтерфейс - це все те, що ви бачите на екрані свого комп'ютера, коли переглядаєте який-небудь сайт.

Докладний опис курсу Веб програмування

ДИВИТИСЬ



Вартість курсу **3500 грн** за весь курс
замість повної вартості курсу 10800 грн

(пропозиція діє для обмеженого числа школярів і студентів)

КУРС ВЕБ ДИЗАЙН

ПРО КУРС

Курс веб-дизайну, заснований на багаторічній практиці в комерційних проектах. **Завдання курсу:** навчити мистецтву роздумувати, створюючи зручні інтерфейси, які будуть вирішувати завдання клієнта, а також показати грань креативного і комерційного підходу. Студенти курсу дізнаються про всі тенденції в веб-дизайні і отримують відповіді на питання - що красиво, а що реально буде працювати (адже клієнти повертаються до фахівців, які створюють дизайн, що приносить прибуток їх бізнесу).

Навчаться створювати сучасні сайти і зручні інтерфейси, а також тримати баланс між креативністю і зрозумілістю web розробок.

Як підсумок - за допомогою і важливими підказками ментора курсу, учні створять дизайн макетів веб сайтів з нуля, пройдуть шлях від підготовки, продумування структури і основного стилю до реалізації проекту і його презентації.

Докладний опис курсу Веб дизайн

[ДИВИТИСЬ](#)



Вартість курсу **3500 грн** за весь курс замість повної вартості курсу 9600 грн

(пропозиція діє для обмеженого числа школярів і студентів)

КУРС ГРАФІЧНИЙ І БРЕНД ДИЗАЙН

ПРО КУРС

Дизайнер - затребувана професія сьогодення і одна з найперспективніших професій майбутнього. Курс Graphic & Brand Designer відкриває шлях у світ професійного дизайну. Особлива увага приділяється на вихованні в студента "дизайнера" зі своїм індивідуальним смаком та чуттям нюансів в розробці власних робіт.

Програма підготовлена максимально послідовно і конструктивно, що допоможе уникнути прогалин у знаннях учнів.

На курсі багато практики, в процесі виконання якої сформується внутрішній творець учня. По закінченні курсу портфоліо випускника буде містити повноцінний професійний брендинг і брендбук - що надасть в майбутньому суттєву перевагу при влаштуванні на роботу. Сам курс побудований таким чином, щоб після його закінчення випускники змогли відразу ж почати заробляти кошти на отриманих знаннях.


Докладний опис курсу Графічний і бренд дизайн

[ДИВИТИСЬ](#)



Вартість курсу **3500 грн** за весь курс
замість повної вартості курсу 9000 грн

(пропозиція діє для обмеженого числа школярів і студентів)



ЯК БУДЕ ПРОХОДИТИ НАВЧАННЯ

Навчання проходить в **онлайн форматі**. Учні отримують повні уроки з відео і текстами, а так само домашні завдання. Тільки після виконання чергового завдання відкривається наступний урок. У разі, якщо студент важко сприймає матеріал, до нього підключається ментор і допомагає освоїти матеріал. Ментор перевіряє домашнє завдання, вносить правки, консультує і надає допомогу.

В РЕЗУЛЬТАТІ ПРОХОДЖЕННЯ КУРСІВ ВИ ОТРИМАЄТЕ:

По закінченню навчання студенти виконують і здають дипломну роботу. Куратор перевіряє її і в разі успішного проходження іспиту випускник отримує сертифікат та можливість стажування в ІТ компаніях - партнерах Академії.

Для випускника курсу це:

- швидка та якісна можливість отримати нову професію та практичний досвід молодого фахівця;
- фінансова незалежність - можливість отримання заробітної плати за виконану роботу;



ЧОМУ ЦЕ ПОТРІБНО ПІДЛІТКАМ:

При вступі до вищих навчальних закладів, а також в майбутньому на роботу, ключове значення має знання комп'ютера і сучасних технологій.

Навчаючись за програмою Академії учень готує себе до дорослого життя, отримує професію, можливість легкого вступити до ВНЗ і побудувати успішну кар'єру.

**Розраховуємо на вашу допомогу.
І будемо вдячні.**

З питань і заявкам на навчання звертайтеся за телефоном

 +38 (099) 193 96 00